

Στα πλαίσια του καινοτόμου προγράμματος "Εργαστήρια Δεξιοτήτων", στην 4η θεματική ενότητα με τίτλο : "Δημιουργώ και καινοτομώ- Δημιουργική σκέψη και πρωτοβουλία" και με αφορμή την υποενότητα: "Επιχειρηματικότητα- Αγωγή Σταδιοδρομίας-Γνωριμία με τα επαγγέλματα" καλέσαμε, σήμερα, 7/6/2023, στην τάξη μας, την κ. Μαραπίδου Μαργαρίτα, συνταξιούχο μαία, να μιλήσει στα παιδιά των 2 τάξεων (Γ' και Ε') για τη δουλειά της. Η κ. Μαραπίδου, ήταν φιλική, χαμογελαστή κι ευγενική με όλα τα παιδιά. Μας είπε πως ήταν μαθήτρια του Σχολείου μας!!!

Η κ. Μαραπίδου, αποφοίτησε από το Τμήμα Μαιευτικής Θεσ/νίκης (σπουδές 4 έτη, 3 χρόνια θεωρία και 1 χρόνο πρακτική). Σε όλη της την καριέρα, 35 χρόνια, συμμετείχε σε περισσότερες από 1.000 γέννες !! Διορίστηκε στο Ιπποκράτειο Νοσοκομείο Θεσ /νίκης και μετά από μερικά χρόνια, ήρθε με μετάθεση στο Γενικό Νοσοκομείο Δράμας. Συμμετείχε σε όλη της την καριέρα σε 1 τετράδυμη γέννα!! Έδωσε , με απλά λόγια, πληροφορίες για τη δουλειά της μαίας(καθήκοντα, αρμοδιότητες, υπηρεσίες). Στο τέλος, τα παιδιά, διατύπωσαν ερωτήσεις και απορίες και η κ. Μαραπίδου, απάντησε σε όλους τους μαθητές, με προθυμία και χαρά, τονίζοντας και υπογραμμίζοντας στους μαθητές, να κάνουν όταν μεγαλώσουν, τη δουλειά που αγαπούν πραγματικά.

Κλείσαμε την όμορφη , ενδιαφέρουσα και εξαιρετική παρουσίαση, με ένα δυνατό χειροκρότη!!

Την ευχαριστούμε πάρα πολύ, για τη συμμετοχή της!!

ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΓΡΑΜΜΗ



Ετοιρεία 7 Ιουνίου 2023 (7-6-2023) "ΚΑ

« Αγωγή Σταδιοδρομίας »

« Σχολικός Επαγγελματικός Προσ/μός »

κ. Μαρανίδου Μαργαρίτα (μαία)

"Να κάνεις αυτό που αγαπάς
ή να αγαπάς αυτό που κάνεις"







π.Χ.

ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΓΡΑΜΜΗ

μ.Χ.

146 π.Χ.	363 μ.Χ.	374 μ.Χ.	330 μ.Χ.	30 μ.Χ.	305 μ.Χ.	532 μ.Χ.	537 μ.Χ.	676 μ.Χ.	843 μ.Χ.
Ο ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΝ ΕΛΛΑΔΑ	Ο ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΝ ΕΛΛΑΔΑ	Ο ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΝ ΕΛΛΑΔΑ	Ο ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΝ ΕΛΛΑΔΑ	Ο ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΝ ΕΛΛΑΔΑ	Ο ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΝ ΕΛΛΑΔΑ	Ο ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΝ ΕΛΛΑΔΑ	Ο ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΝ ΕΛΛΑΔΑ	Ο ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΝ ΕΛΛΑΔΑ	Ο ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΝ ΕΛΛΑΔΑ

Τετάρτη 7 Ιουνίου 2023 (7-6-2023) "ΚΑΙΗΜΕΡΑ"

«Αγωγή Σταδιοδρομίας»

«Εθνικός Γαλαξιατικός Προβληματισμός»

Μαργαρίτα (Μαία)

MRNA

Μένω στο Σκόπυ, Καίτη παραμένω στη Τελευσία Ο